
「学校・地域コーディネーター」さんって？ 

運動会児童記念品を贈呈しました 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

9月 7日（月）朝会にて、運動会記念品を贈呈しました。今回は、堀部

校長先生の提案で熱中症対策とコロナ対策として、オリジナルクールタオル

と各カラー軍手を贈ることになりました。 

オリジナルクールタオルは、暑い時期から始まる運動会練習に役立つよう

にという校長先生からのご提案で、「川
かわ

小
しょう

くん川
かわ

小子
しょうこ

ちゃんのリレー」をデザインし、

夏休み中に発注していました。 

カラー軍手は、コロナ対策として接触

防止・自分の物を使うという意識づけで、また、軍手のカラーを活かし

た応援をするため準備しました。赤・黄・白・青組の各色を各児童に、

教職員には緑色の軍手を、会長より運動会実行委員の 6年生に贈呈しました。 

子どもたちからは（クールタオルについて）「うわー！かわいい！川

上のグッズを持っていなかったから嬉しかった！」「描いてある模様が

かわいかった！」「練習中に使えるものを考えてくれてありがとうござ

います。」と喜びの声が聞かれました。 

「これ（カラー軍手）をして帰っていいですか？」と尋ねてくる子

がいたり、嬉しそうにカラー軍手を手にはめ
・ ・

たりしていました。と担

任の先生が配った時の様子を教えてくださいました。  

保護者のみなさま、記名のご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

広報誌「はくせん」でも紹介されました「学校・地域コーディネーター」。実際はどんなことをしてくだ

さっているのか、よく知らない方も多いのでは？学校・地域コーディネーターの安藤さんに実際にお話を

伺ってきました。 

ずばり「学校・地域コーディネーターさんは、どんな活動をされているのか」伺うと、「学校の希望・要

望を聞き、保護者や地域の中からふさわしい人を探す。いわば『ボランティアの架け橋の

ような存在です。」とのことでした。「ぜひボランティア登録をお願いします。できるとき

にできることを！のお気持ちで。お子さんが卒業したら地域の方として川上小の子どもた

ちを見守ってください！」と保護者・地域のみなさんへのメッセージをくださいました。 

今号の PTA だよりに「お知らせ」を寄せてくださいました。ぜひご覧ください。 

HP 

ば 
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２０２０年９月吉日 
保護者・地域の皆様 

川上小学校支援ボランティア運営委員会 
学校・地域コーディネーター代表 安藤鈴代 

 
◆裏面のマチコミ・ボランティアグループにご登録ください。 

 
川上小学校は 129 年もの間、地域に見守られ共に歩んで来ました。コロナ禍で活動

が制限されている子どもたち。今こそ先輩たちと変わらない豊かな体験が出来る様に、 

学校・保護者・地域が知恵を絞り、一丸となって支える時ではないでしょうか。 

まずは一歩から。各ボランティア活動への参加をお待ちしております。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

私たちのまちの宝 

川上小学校の子どもたちを 

いっしょに育みましょう 
 

地域

コーディネーター

学校

ボランティアさん募集！ 
新入生支援・家庭科支援・体力測定支援・伝統遊び・図書室ボラ・遠足見守り・お掃除・花壇整備 etc... 

あなたの「できる！」を子どもたちのために活かしませんか 

 

体
育
館
棟
入
口
脇
の

地
域
交
流
室
が
活
動

拠
点
で
す

ベルマーク集計「ベルボラ」 読み聞かせ「ひまわり」 

登下校見守り「学援隊」 農作指導 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ご協力いただけるところに、ご登録ください。 
 

ボランティアが必要な時に    

お声掛いたします。      

“できる時に”ご参加ください。   
（登録無しでも、随時参加可能です）           

  

 

     

お問い合わせ●川上小学校 学校・地域コーディネーター 

安藤鈴代（キッズクラブ副主任 090-9833-5215）・畑井京子・伊東献仁 
私たち（学校・地域コーディネーター）は、教員と保護者が転任や卒業で変わっても 
『子どもたちの安全と体験が変わらないように』との思いで活動しています。 

ご協力いただけるところに、ご登録ください。 



会 務 報 告（7/2～９/１６） 

 

次年度 PTA 役員の公募方法が変わります 

 

 
◇委 員 会 共 通  

８月２５日（火） 臨時実行委員会  

９月１０日（木） 第２回実行委員会 

 

◇役 員 会        

７月２２日（水） ＰＴＡだより第２号・市Ｐ連三行詩コンクール 学校校正 

７月２８日（火） 役員会・臨時実行委員会次第読み合わせ・ＰＴＡだより第２号マチコミ配信 

７月２９日（水） 運動会記念品・準備・発注・納品確認（～８月２８日（金）） 

市Ｐ連三行詩コンクール 配付 

８月２０日（木） 臨時実行委員会次第 学校校正 

８月２８日（金） 運動会記念品贈呈  準備 

９月 ７日（月） 運動会記念品贈呈式 出席 

 

◇校外生活委員会 

９月 ３日（木） 第２回常任委員会 

                           

◇学 年 委 員 会（共通） 

８月２８日（金） 第３回常任委員会 

９月１５日（火） 第４回常任委員会 

 

◇学 年 委 員 会（はくせん係） 

   ７月３０日（木） 挨拶文  回収 （キッズクラブ） 

  ８月２０日（木） 印刷業者 見積もり 

  ９月 ４日（金） 写真撮影（キッズクラブ） 

 

◇学 年 委 員 会（運動会係） 

８月２８日（金） 運動会担当係決め・備品購入と搬入 

 

◇推 薦 委 員 会 

７月１５日（水） 第２回常任委員会 

７月３０日（木） 協力者カード整理・確認 今年度の公募方法について検討 

８月２８日（金） 第３回常任委員会 公募案内等の草案作成 

９月 ２日（水） 第４回常任委員会 

９月１６日（水） 第５回常任委員会 

 

 

 

 

 

推薦委員よりお知らせします。 

今年度の「次年度 PTA 役員の公募」は、ＰＴＡ総会と同様、コロナウイルス感染症拡大防止のため三密

を避ける必要性、および PTA による配付物のペーパーレス化の取り組みにならい、紙面ではなくマチコミ

を利用した電子申請システムによる「公募」を行いたいと思います。 

配信時期につきましては例年通り 10月を予定しております。皆様におかれましてはご理解とご協力の程、

何卒お願い申し上げます。 

  



PTA テーマは「ゆずりあい応援団」 

 

運動会専用保護者札について 

 

 

 

 

例年とは異なる「新しい生活様式」に則した「新しい運動会」の実施ですので、学校からのお手紙を今一

度お読みください。運動会の中止・保護者参観なしの運動会を選択した学校が多くある中、川上小学校は実

施方法を幾度となく検討し、保護者参観ありの運動会実施を選択してくださいました。子どもたちの成長し

た姿・一生懸命競技する姿を、安心・安全に見られるようにご協力をお願いいたします。 

今年の運動会は、午前のみの開催で、各家庭より保護者１名のみの入場制限・密にならないよう立ち見で

ゆずりあいの気持ちで応援をしましょう。対策をした上で、楽しみたいですね。 

保護者も運動会を作り上げる一員である自覚を持ち、子どもたちに「マナー」を守る大人の姿を見せまし

ょう。子どもたち・教職員・保護者が一体となり「新しい運動会」を支え、成功に導きましょう。 

禁止事項：場所取り、禁煙・禁酒、校庭・校内での食事、車・オートバイ・自転車での来校、道路への駐車・

駐輪、日傘 

お 願 い：事前の検温・健康状態の確認 

マスクの着用・入校時手指の消毒 

運動会専用保護者札着用（着用している方のみ入校できます） 

上履きの持参（校舎 2階開放スペース利用の場合） 

外周ブロック塀・フェンスごしの参観・撮影は大変危険ですので、おやめください。 

 

 

 

『運動会専用保護者札を着用している方のみ入校できます！』 

◆ 家庭数で１枚配付される運動会専用保護者札（緑色：9/25（金）配付予定）に必要事項（入校者氏

名・体調チェック）を予めご記入ください。 

◆ ＰＴＡホルダー（青いストラップ）に運動会専用保護者札を見えるよう入れて、着用をお願いしま

す（※通常の PTA ホルダーだけでは入校することができません）。マスクも着用して

くださいますようお願いします。 

◆ 事前記入ができなかった入校者は、受付でご記入願います。 

◆ ご家庭で保育できず、未就学児の同伴が必要な場合は、学校にご相談ください。 

【記入例】  表               裏 

 

2020年 10 月 3 日（土）雨天時は順延 

第 129回 運動会について 



片付けのお手伝いをお願いいたします！ 

 

上手な応援・参観のコツ 

入校のしかた  

 

開場前の待機列について 

 

 

 

◆ 保護者は入校後、手指の消毒をしていただき、順番にお進みください。 

◆ ご家族で交替で入校されるときは、東門の外で札の受け渡しをお願いいたします。 

 

 

◆ 今回の運動会はシートを敷いての「場所取り」はできません。 

◆ 保護者席は、立ち見ですが、最前列で撮影する場合、三脚は使用せずしゃがんで参観・撮影しまし

ょう。 

◆ 自分のお子さんの出番が終わったら、速やかに後ろに移動して、入れ替わりましょう。ゆずりあい

の精神でお願いいたします。 

◆ 校舎 2階の開放スペース（図書室・視聴覚室・会議室）では、上履きを履いて参観ください。 

 

 

 

 

お帰りの前に、ぜひ片付けのお手伝いをお願いします。力仕事が多いので、人手があると助かります。 

主な仕事は、テントの解体・ロープの回収・ごみ拾い・長机の収納です。ご協力いただける方は、朝礼台

の前へお集まりください。ごみ袋を持参してくださると助かります。 

 

今回の運動会での受付係・パトロールは公募せず、校外生活委員、学年委員、本部役員のメンバーで行

うこととなりました。あらかじめご承知おきください。 

【正門】８：０５～８：３０まで開門 

   競技開始後～閉会式まで施錠します。 
【東門】８：０５～運動会終了まで開門 

東戸塚駅方面に向けて１列にお並びください。 下り坂方面に向けて１列・前田町第三公園方面に

向けて１列にお並びください。 



お知らせコーナー

 

 

読み聞かせ「ひまわり」代表諏訪さんより      

こんにちは、諏訪
す わ

です。 

 

ひまわりでは、毎月第１、第３金曜日の朝の１０分間、各クラスで読み聞かせ活動をしています。現

在、各学年１０人前後のメンバーで、平均２ヶ月に１回くらい順番が回ってきます。シフト制で、都合

のいい日を選べます。 

絵本はお手持ちの本、図書室の本以外にひまわり所蔵の本もあるので、そこからも選べます。どんな

絵本を読めばいいか悩むときは、司書の林田先生や、同じ学年のメンバーがアドバイスしてくれます。 

興味のある方、どんな雰囲気で読んでいるのか、一度見学にいらっしゃいませんか？ 

10月2 日、１６日（金） 

11月6 日、２０日（金） 

いずれか都合の良い日、８時 25分頃に図書室にお越しください。今回は予約無しでどうぞ。 

自分のお子さんのクラスの、読み聞かせ見学ができます。特に１年生の保護者の方、大歓迎です。 

お待ちしています。 
 

Web ベルマークレポート   

前号でお知らせしました、Web

ベルマークのマイページ登録は、

もうお済みですか。 

2020年9月23日現在の状況

を次の通り報告します。 

 

川上小みんなで集めた点数 

2072点 

支援金(累計)52,141円 

「市 P 連三行詩コンクール」へのご応募   

三行詩コンクールへのご応募ありがとうございました。 

大人からはWeb応募。子どもたちの中からは、紙での提出もありました。 

川上小から受賞者が出ると良いですね。入選された作品は後日、市 P連ホームページなどに掲載され

ます。その際はまた PTA だよりでご紹介します。 


